
令和元年１２月実施　　回答数２１

４：そう思う　３：だいたいそう思う　２：あまり思わない　１：全く思わない

4 3 2 1

1 学校経営方針は、学校課題を踏まえた内容になっている。 38% 57% 5% 0%

2 特色ある学校づくり、開かれた学校づくりがされている。 24% 67% 10% 0%

3 各分掌の運営が円滑に行われ、かつ教育目標や重点目標を踏まえたも
のになっている。

24% 71% 5% 0%

4 各分掌間の連絡・調整や協力体制が図られている。 19% 57% 24% 0%

5 各分掌で目標や具体的な実践事項がわかりやすく示されている。 29% 62% 10% 0%

6 各委員会が有効に機能している。 19% 52% 29% 0%

7 教育目標や教育活動は、生徒や保護者に理解されている。 10% 62% 29% 0%

8 教職員が職務に意欲的に取り組める環境である。 14% 62% 24% 0%

9 目標達成のために教職員が意欲的に取り組んでいる。 14% 52% 33% 0%

10 教職員としての自覚と誇りをもち、職務に取り組んでいる。 29% 52% 19% 0%

11 業務分担の公平化に努力している。 10% 48% 33% 10%

12 教職員間の縦･横のコミュニケーションがよくとられている。 24% 48% 29% 0%

13 教職員がゆとりを持って業務に取り組める環境づくりに努めている。 19% 62% 19% 0%

14 危機管理マニュアルを作成し、教職員への周知を図り、適切な対応がと
れるように努めている。

48% 48% 5% 0%

15 他学年・分掌・教科担任等との連携がとれている。 32% 68% 0% 0%

16 個々の生徒や担任の抱える問題を学年で取り上げ、学年全体で取り組ん
でいる。

26% 58% 16% 0%

17 保護者と連携し基本的生活習慣の確立に取り組んでいる。 21% 74% 5% 0%

18 経営方針や活動計画は、生徒や保護者に十分理解されている。 11% 89% 0% 0%

19 クラスに配られている新聞が有効に活用されている。 11% 84% 5% 0%

20 他学年・分掌・教科担任等との連携がとれている。 30% 70% 0% 0%

21 個々の生徒や担任の抱える問題を学年で取り上げ、学年全体で取り組ん
でいる。

20% 80% 0% 0%

22 保護者と連携し基本的生活習慣の確立に取り組んでいる。 20% 80% 0% 0%

23 経営方針や活動計画は、生徒や保護者に十分理解されている。 10% 90% 0% 0%

24 クラスに配られている新聞が有効に活用されている。 10% 85% 5% 0%

25 他学年・分掌・教科担任等との連携がとれている。 35% 55% 10% 0%

26 個々の生徒や担任の抱える問題を学年で取り上げ、学年全体で取り組ん
でいる。

40% 55% 5% 0%

27 保護者と連携し要望等を入れた進路指導等に取り組んでいる。 45% 50% 5% 0%

28 経営方針や活動計画は、生徒や保護者に十分理解されている。 15% 75% 10% 0%

29 クラスに配られている新聞が有効に活用されている。 35% 60% 5% 0%

30 生徒一人ひとりを大切にする学習環境整備や評価活動に取り組んでい
る。

33% 57% 10% 0%

31 総合的な学習の時間は、生徒の興味、関心を生かした探求的な活動を
行っている。

10% 81% 10% 0%

32 募集定員確保のため方策を考え実践している。 14% 52% 24% 10%

33 保護者・地域への学校情報の公開・発信を行っている。 25% 55% 20% 0%

34 郷土を意識した行事・学校活動を推進している。 29% 57% 14% 0%

35 職員の円滑な業務への環境づくりと、職員間・分掌間の情報共有がなさ
れている。

24% 52% 19% 5%

36 生徒の服装容儀や礼儀作法に対する指導が行き届いている。 43% 43% 14% 0%

37 生徒会活動や部活動（加入率・内容）に対する取り組みは充実している。 29% 52% 14% 5%

38 非行やいじめ等の未然防止・早期発見に取り組んでいる。 62% 33% 5% 0%

39 いじめ問題に対する基本方針や情報が共有されている。 67% 29% 5% 0%

40 学校行事（体育祭・流し踊り・耐久遠足・鰺高祭・スポーツ競技大会等）に
対する取り組みは充実している。

62% 33% 5% 0%

41 生徒の進路希望を実現させるための取り組みは意欲的に行われている。 43% 48% 10% 0%

42 生徒が主体的に進路の情報収集が出来るように資料等が整理されてい
る。

33% 62% 5% 0%

43 各学年と連携し、進路相談、就職ガイダンスを実施している。 33% 52% 14% 0%

44
ＰＴＡ活動（各行事）への積極的な参加協力を呼びかけ、保護者の参加率
向上に努めている。
［浴衣着付協力(流し踊り)、豚汁調理(体育祭)、保護者販売(鰺高祭)］

67% 29% 5% 0%

45 後援会の新規特別会員の勧誘を積極的に行っている。 24% 71% 5% 0%

46 緑ヶ丘同窓会総会の参加者を多く募るように取り組んでいる。 38% 62% 0% 0%

47 ＰＴＡ、後援会、同窓会の経費の緊縮に努めている。 71% 29% 0% 0%

48 図書館の利用や活字に触れる機会を積極的に働きかけている。 24% 57% 19% 0%

49 図書館だよりは定期的に発行されている。 57% 43% 0% 0%

50 芸術鑑賞は計画通りに行われている。 76% 24% 0% 0%

51 生徒の心身の健康を図り、生活環境整備に取り組んでいる。 52% 48% 0% 0%

52 学年と連携し、生徒の健康診断等に意欲的に取り組んでいる。 67% 33% 0% 0%

53 校内の安全点検及び清掃の徹底に取り組んでいる。 71% 29% 0% 0%

54 規則・諸手当改正・統合庶務システム等の情報発信や説明が実行されて
いる。

67% 33% 0% 0%

55 予算執行・施設改修・備品・学校徴収金状況等について、情報発信や報
告を行っている。

67% 33% 0% 0%

56 ホームページは、定期的に更新されている。 81% 19% 0% 0%

57 「鰺高通信」や各学年・分掌通信等は適切に発行されている。 76% 24% 0% 0%

58 「体育祭」、「耐久遠足」、「鰺高祭」など保護者等に充分ＰＲされている。 29% 67% 5% 0%

令和元年度　【 職　員 】による学校評価
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